
 

 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

        

 
Τρίπολη, 03.04.2008 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Το Περιφερειακό Ινστιτούτο Επιμόρφωσης Πελοποννήσου (Π.ΙΝ.ΕΠ. ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ) ανακοινώνει 

τη διεξαγωγή 3 νέων προγραμμάτων για υπαλλήλους του Δημοσίου Τομέα, των ΟΤΑ α  ́και β  ́βαθμού και των 

υπαλλήλων Ν.Π.Δ.Δ.. Αναλυτικά τη διεξαγωγή 1 επιμορφωτικού προγράμματος στον Τομέα του 

Περιβάλλοντος με τίτλο: 

1) Δ΄ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ- ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΤΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 

ΕΝΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 

Στόχος του επιμορφωτικού προγράμματος το οποίο συγχρηματοδοτείται από την Ε.Ε. είναι η επιμόρφωση των 

Μηχανικών στη διαδικασία σχεδιασμού σε εθνικό, περιφερειακό και τομεακό επίπεδο για την επιτυχή 

υλοποίηση, στη νέα περίοδο των έργων. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε διπλωματούχους Μηχανικούς Π.Ε και 

Τ.Ε., μόνιμους και αορίστου χρόνου σε όλες τις βαθμίδες Διοίκησης. Είναι διάρκειας 5 ημερών και το 

θεματολόγιο του περιλαμβάνει: 

-Διαδικασία Προγραμματισμού, Πλαίσιο και Όργανα 

-Μεταρρυθμίσεις και Σχέδια Κανονισμών Διαρθρωτικών Ταμείων 

-Εθνικές, Περιφερειακές και Τομεακές Προτεραιότητες και Προοπτικές 

-Κύκλος Προγραμματισμού Παρέμβασης ή Έργου 

-Ωρίμανση έργων υποδομών- Μελέτη Περιπτώσεων 

Η ημερομηνία διεξαγωγής του προγράμματος είναι 14/04-18/04/2008 και οι ώρες διεξαγωγής είναι από 8:00 

έως 15:00, στην Καλαμάτα. Η κατάθεση των αιτήσεων για την παρακολούθηση του παραπάνω προγράμματος 

μπορεί να γίνεται μέχρι και την Τρίτη 08/03/2008 στο φαξ:2710 242652. 

Τη διεξαγωγή ενός επιμορφωτικού προγράμματος στον Τομέα Νέων Τεχνολογιών με τίτλο: 

2) ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΜΑΘΗΣΗΣ ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 

Σκοπός του προγράμματος, το οποίο συγχρηματοδοτείται από την Ε.Ε. και συγκεκριμένα από το Γ΄ΚΠΣ είναι 

να εκπαιδεύσει τα στελέχη της Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης (ΠΕ/ΤΕ/ΔΕ) που ασχολούνται με την 

Ηλεκτρονική Μάθηση. Ειδικότερα, το πρόγραμμα αφορά τους δημοσίους υπαλλήλους όλων των ειδικοτήτων 



 

που έχουν γνωρίσει εργαλεία ηλεκτρονικής μάθησης μέσα από πρόγραμμα εκπαίδευσης εκπαιδευτών, 

οργανωτών και τεχνικών ηλεκτρονικής μάθησης. Απαραίτητη θεωρείται από τους συμμετέχοντες, η 

χρησιμοποίηση Η/Υ με πρόσβαση στο Διαδίκτυο. Σκοπός του προγράμματος είναι η κατάρτιση των Δημοσίων 

Υπαλλήλων σε προηγμένα εργαλεία ηλεκτρονικής μάθησης (σύγχρονης, ασύγχρονης και τηλεδιασκέψεων) και 

να εργαστούν πρακτικά πάνω σε αυτά ώστε να εξοικειωθούν στο χειρισμό τους. Είναι πενθήμερης διάρκειας 

και το θεματολόγιο του περιλαμβάνει: 

-Προσανατολισμός του Προγράμματος 

-Σύγχρονη ηλεκτρονική μάθηση-Χειρισμός προηγμένων λειτουργιών του CENTRA, εργαστήριο 

-Δυνατότητες και χειρισμός λογισμικού Ασύγχρονης ηλεκτρονικής Μάθησης (Moodle ή/και sumtotal), 

εργαστήριο 

-Τηλεδιάσκεψη 

Η ημερομηνία διεξαγωγής του προγράμματος είναι 14/04-18/04/2008 και οι ώρες διεξαγωγής είναι από 15:00 

έως 22:00 στην Τρίπολη. Η κατάθεση των αιτήσεων για την παρακολούθηση του παραπάνω προγράμματος 

μπορεί να γίνεται μέχρι και την Τρίτη 08/04/2008 στο φαξ:2710 242652 .  

Τη διεξαγωγή ενός επιμορφωτικού προγράμματος στον Τομέα Δημοσίου Μάνατζμεντ με τίτλο: 

3) ΜΕΤΡΗΣΗ ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΣΕ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ ΤΟΠΙΚΗΣ 

ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

Σκοπός του προγράμματος, το οποίο συγχρηματοδοτείται από την Ε.Ε. και συγκεκριμένα από το Γ΄ΚΠΣ είναι η 

απόκτηση της κατάλληλης τεχνογνωσίας και η ανάπτυξη γνώσεων και δεξιοτήτων για την εφαρμογή 

α)συστήματος διοίκησης μέσω στόχων και β)τεχνικών αξιολόγησης και μέτρησης της αποτελεσματικότητας 

των διοικητικών διαδικασιών, ώστε να οδηγηθούμε σε μια παραγωγικότερη και πιο αποδοτική Τοπική 

Αυτοδιοίκηση. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε υπαλλήλους ΠΕ/ΤΕ/ΔΕ των Διευθύνσεων Ποιότητας & 

Αποδοτικότητας ή Διευθύνσεων Διοικητικού/Προσωπικού των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης α  ́βαθμού 

με αρμοδιότητες που αφορούν στην εφαρμογή συστήματος διοίκησης μέσω στόχων και μέτρησης της 

αποδοτικότητας της Υπηρεσίας/του Φορέα τους. Είναι πενθήμερης διάρκειας και το θεματολόγιο του 

περιλαμβάνει: 

-Στρατηγικός σχεδιασμός-Επιχειρησιακό πρόγραμμα δράσης σε Ο.Τ.Α.. 

-Το σύστημα Διοίκησης μέσω Στόχων και ο καθορισμός Δεικτών Μέτρησης των αποτελεσμάτων και της 

Απόδοσης των δημοσίων υπηρεσιών στο χώρο των ΟΤΑ. 

-Το CAF ως σύστημα αξιολόγησης της διοικητικής απόδοσης και των αποτελεσμάτων. –Παραδείγματα 

Εφαρμογής 

-Η μέτρηση της αποδοτικότητας και η αξιολόγηση των Ο.Τ.Α. στην ΚτΠ. –Ηλεκτρονική εφαρμογή του Κοινού 

Πλαισίου Αξιολόγησης 



 

Η ημερομηνία διεξαγωγής του προγράμματος είναι 14/04-18/04/2008 και οι ώρες διεξαγωγής είναι από 08:00 

έως 15:00 στην Τρίπολη. Η κατάθεση των αιτήσεων για την παρακολούθηση του παραπάνω προγράμματος 

μπορεί να γίνεται μέχρι και την Τρίτη 08/04/2008 στο φαξ:2710 242652 .  

 

Έντυπα αιτήσεων συμμετοχής για τα επιμορφωτικά προγράμματα διατίθενται από τη γραμματεία του Π.ΙΝ.ΕΠ. 

Πελοποννήσου (Πνευματικό Κέντρο Δήμου Τρίπολης, Τρίπολη  , τηλ. 2713602308 – 2713602314 ) ή και 

ηλεκτρονικά στο site www.ekdd.gr.  

 

Η παρακολούθηση είναι υποχρεωτική και οδηγεί στην απόκτηση Πιστοποιητικού Παρακολούθησης.  

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Για πληροφορίες σχετικά με τα προγράμματα μπορείτε να επικοινωνείτε 

με το Π.ΙΝ.ΕΠ. Πελοποννήσου.  

 

http://www.ekdd.gr

